



# 江嘉敏 為入行追夢不惜跟母鬧翻

## 細心男友支持

### 娛樂專訪

江嘉敏加入TVB不足兩年已成為「新一代宅男女神」，更由首部參演的TVB劇《親親我好媽》演學生妹到最近的《兄弟》首次擔正演女一。她從小已立志入娛樂圈，不惜為追夢而和媽媽鬧翻，到現在終於獲得媽媽支持。最近，江嘉敏被指與30歲的電競公司高層蜜運中，她亦大方承認，更大讚對方好細心又老實。



「浩信與江嘉敏合演情侶。」

身高5呎5的江嘉敏(Kaman)名校出身，中學時已參加不少演出。16歲任平面廣告模特兒，其後拍過短片《野犬與貓咪》及電影《此情此刻》，有一定的演出經驗，後簽約為TVB藝人，成為力捧一代。本打算一畢業就報考演藝學院，媽媽對她的選擇並不支持，但Kaman覺得機會難得，不惜同媽媽鬧翻也堅持入行，最後媽媽半推半就成全她的願望。

「媽媽起初不支持我入行，覺得做醫生律師才是正途，也因擔心我夜歸、會學壞。後來入行，媽媽看到我陸續有工作，就比較放心，雖然口裡沒說，但我知道媽媽常用手機拍電視上的我，然後放上facebook，雖然表面沒說出來，心裡應該是開心的。但她都擔心我紅不起來、演技不好。所以她想我去進修鋼琴，萬一不當演員可以回去教琴。」

### 一度因緋聞躲起來反思

人紅自然多是非，於英國拍《兄弟》時，Kaman與視帝人夫王浩信傳出緋聞，引來大批負評。要一個剛滿24歲的小女孩去面對這些負面報道，Kaman直言有點徬徨。

「我是一個好『麻甩』的女生，同人打招呼會好粗魯百厭，好『男仔頭』。發生浩信事件後，我唔開心，唔明白點解要咁寫我，甚至躲起來一星期反思，是否待人處事做得不好。幸好當時出埠同房的劉穎鏇跟監製林志華來開解我，帶我出來面對大家。係劉穎鏇拖住我過去同浩信打招呼打破隔閡，我覺得大家講得好啱，如果因為咁小事而影響自己表現同團隊，對大家好唔公平。」

《兄弟》中，不少演員身懷絕技打到飛起，身為女保鏢的Kaman於劇中卻只負責行企企，沒有任何打戲及開槍鏡頭。

「傾角色時，我見自己是女保鏢，以為自己要打啦，點知唔需要。本身Lam(監製林志華)話我唔使打，但應該要搶槍，仲話會寫多啲搶槍場面畀我，搞到我好興奮，仲嘍屋企苦練搶槍姿勢，但最後係一場搶槍戲都有。後來我同監製講你哋呢，佢話開續集時，再後補返畀我。與浩信在劇中飾演情侶，兩人是歡喜冤家，但親密戲欠奉，反而最難忘是劇中要擱浩信30、40巴，務求擱醒對方。那幕拍了3 take，加起來擱了差不多過百巴，全部都是真打，開頭我都有就住，但浩信話要用點力水才夠狠，他還自擱示範一次給我。不只他的臉被擱紅，我的手都打到紅。」

### 愛情種子從打麻將萌芽

近日被爆同30歲的電競公司高層Anthony十指紧扣，甜蜜拍拖。上月生日，男友專程飛去台灣，親手做了她最愛的焦糖朱古力生日蛋糕與她慶祝。甜蜜程度，單看Kaman臉上的甜笑，已經sweet到暈。

「其實拍了好短的一段時間，沒想過咁快被人影到，不過唔緊要，也是開心事。我們是農曆新年初，一班朋友一齊拜年食飯，大家喺度打麻將，我唔識就坐埋一邊，之後他就叫我坐嚟他隔離學吓。他好有耐性解釋我聽，我係咁問，後來約出來吃飯。他初時唔知我是藝人，後來仲問我第一次見面做咩咁化妝，我答佢『大佬，玩咗成日，你見我時個妝都溶咗一半了。』」

Kaman大讚對方好細心兼老實，「平時拍劇捱夜，會買湯包給我，生暗瘡又會買藥膏給我。我份人好急，他就有耐性，他每次看見我發火，就會跟我說『你先不要發火，好好冷靜一下，你這樣心急就會做漏或做錯事情』。他為人又老實，不太懂花言巧語，而且很喜歡幫助朋友。」

■ 回想入行初，江嘉敏曾遭媽媽反對。

江嘉敏與電競公司高層蜜運中。網上圖片



■ 江嘉敏從16歲開始便任平面廣告模特兒。

採：植毅儀／攝：曾慶威  
Makeup:Namnam Lam / Hair:Haffman Cheng / Wardrobe:Wardrobista / 場地:1963木十豆寸



## 怨生日只收到短訊祝賀 朱晨麗要何廣沛請食飯

香港文匯報訊(記者 吳文釗)台慶劇《兄弟》眾演員包括王浩信、楊明、伍允龍、朱晨麗、江嘉敏等人昨日試玩賽車及VR射擊遊戲一較高下，適逢昨日是朱晨麗31歲生日，大會為她安排生日蛋糕慶祝，貪玩的江嘉敏和陳庭欣，當壽星女許願後即發難，將忌廉抹在朱晨麗臉上，一輪混戰後眾人都沾滿忌廉，十分狼狽。

朱晨麗表示之前江嘉敏生日，因為大家都「質」她吃蛋糕，所以昨日她處心積慮要報仇。問到昨晚會如何慶祝生日，朱晨麗說：「沒有特別慶祝，因為還要開工，但前一晚唔開心，收工後回家媽咪有送驚喜，準備了花和蛋糕，又唱生日歌，覺得很溫暖。」問到追求者有沒有作出行動，朱晨麗沒好氣道：「沒有，男仔係咪應該做主動？點解咁被動？我是傳統的女仔，不會女追男的。」至於緋聞男友何廣沛又有何表示，朱晨麗說：「很多朋友有傳短訊給我，他都有傳短訊恭喜我。」笑指朱晨麗只收到短訊不會收貨時，她直認道：「不收貨，一定要他請食飯，不過又怕單獨食飯會被人影相，所以一班朋友約出來食飯都可以。」生日願望方面，朱晨麗希望家人身體健康，尤其是患癌的婆婆早日康復。至於會否渴望頒獎禮上奪獎，她表示去年已贏得女配角獎，今年首次提名視后已很開心，反而會投好友陳煒一票。

### 楊明想盡快奪演藝大獎

日前拍新劇《解決師》弄傷右手手指的王浩

信，表示為拍攝採用可拆式石膏，現在骨折部分仍有少少腫，但康復進度理想。對於同劇演員都希望他連任視帝，浩信坦言多謝大家支持，最重要是觀眾支持劇集，說：「因為劇集初期有觀眾會覺得太複雜，但現時開始入戲內，希望收視會再上升。」王浩信表示對能否連任仍在觀望中，覺得對手馬德鐘在《跳躍生命線》中很感動到觀眾，張衛健的《大帥哥》也很期待，還有剛做了星馬視帝的袁偉豪也不能忽視。

有份提名視帝的楊明笑言見到王浩信的名字，原本有信心都變成打消念頭，笑道：「之前做了最老的飛躍進步男藝員，現在我以鍾景輝為目標，希望成為最年輕的演藝大獎得主。」三位主角惟獨伍允龍沒有提名，他不介意表專心投票給兩位兄弟，楊明就提議公司應設立最佳藝術獎，伍允龍一定會得獎，實至名歸。



■ 王浩信(左)和楊明(右)皆獲提名視帝，惟獨伍允龍沒有。

## 不介意得獎與否 馬德鐘亮相撐頒獎禮

香港文匯報訊(記者 吳文釗)馬德鐘昨日以大使身份出席《煲吹健康男之前行喜動同樂日2018》活動，宣揚關注前列腺癌，他表示稍後也會作每年一次的全身檢查，也會包括前列腺。

馬德鐘分享他的健康之道在於飲食和運動，說：「我自己就吃得清淡，每星期會做五日運動，如急步行和游泳。」問到是否與游泳健將的

兒子馬在驥一起練水，他笑道：「都有，不過阿仔一落水就見不到他，已經不知他游去哪，其實大家目標不同，我就健康地游，他要衝住去練水。」有份角逐視帝的馬德鐘，會否趁活動借機會拉票，他說：「又沒有特別去想要拉票，不過都多謝觀眾支持，稍後我們一班《跳躍生命線》演員會再吃飯慶祝劇集有好收視，好難得大家用心去做好一部戲，每個收視點都是觀眾的支持。」馬德鐘

稱已答允出席台慶頒獎禮，覺得有份參與劇集的應該要亮相，讓頒獎禮變得更盛大，笑問他不怕沒獎時全晚要呆坐，馬德鐘不介意道：「不怕，見人拿獎都好開心的。」



■ 馬德鐘

## Bob望《美女廚房》添食

香港文匯報訊(記者 李思穎)蕭正楠、林盛斌(Bob)、張振朗與一班美女學徒昨晚約飯局，齊齊欣賞最後一集《美女廚房》，終極美女廚神由靚女張曦雯奪得，Bob指對方是實至名歸，不僅樣貌身材好，聲音嬌嗲，還有得廚藝，經過一集拿滿分，今次都接近滿分。

阿蕭笑言：「捱了19晚，終於有一集嘆返晚。其實麥明詩着太性感差點不能出街，但性感是不會加分，我們都太正直了。(女友黃翠如是就是你的終極美女廚神?)」這個不用多說，全港市民都知道，不過她不是我心目中美女廚神，但她是我心目中女神，哈哈。」張振朗因為要調回劇組，所以未能參與最後幾集的《美女廚房》，他希望三人可以一起拍旅遊節目。

問到《美》會否添食？Bob謂：「希望會啦，今輯收視算不錯，平均有20點以上，最高23點，周六來說已算不錯。」《美女廚房》獲3個提名，問是否最有信心拿主題曲獎？他們笑言：「贏硬啦。其實對手都很強，有份提名已經很榮幸。」



■ 張振朗、林盛斌、蕭正楠

## 錢小豪田啟文出力重振香港電影業



■ 左起：錢小豪、李駿碩和田啟文擔任嘉賓。

香港文匯報訊 MCL Cinemas 主辦的「STAR Academy 港·電影」今年舉行第六屆，主題是香港電影唔係爛片。除了為觀眾精選了數齣「港·電影」之外，還邀請一眾資深及新晉的電影人與觀眾「講·電影」。本月1、2日先放映電影《大樂師·為愛配樂》、《翠絲》，並設座談會主題，分別是港產片的命運、商業VS藝術。錢小豪、田啟文和《翠絲》導演李駿碩昨日擔任嘉賓。

李駿碩本身既是舞台劇編劇、演員，又是第11屆「鮮浪潮」電影節最佳導演。他坦言自己一開始當《翠絲》為商業電影，因為想多些觀眾和市場接受，至於觀眾感覺是藝術片，亦沒有問題。資深演員及導演錢小豪、田啟文認為藝術與商業之間沒必然衝突，能並存，電影有着很多不同面貌，就看電影人於拍攝時如何拿捏。

錢小豪和田啟文對香港電影非常有信心，到場支持活動和觀眾及電影學生分享經驗及心情，他們都經歷香港電影於黃金時代，他們指如今電影低迷原因很多，如題材不及當年多樣化，人才缺乏、少投資者、戲院萎縮等，所以他們希望支持新創作，作為電影人願意多行幾步，為重振香港電影業出力。